

担当作为守初心 履职尽责担使命

——全国、省、市人大代表履职风采录之二



参加工作以来,先后多次参加省市区级赛课、基本功比赛,获一等奖。开设省市区公开课、讲座30余次,近百篇论文发表于省级报刊,主持参加多个国家、省、市级规划课题研究。先后被评为江苏省青少年科教教育先进个人、优秀校长、南通市骨干教师,并担任江苏省小学数学专业委员会成员等职务。



倪忠辉,江苏省人大代表、南通市双带头人党支部书记、南通市骨干教

带领周围群众努力学习新知识、新技术,克服创业过程中出现的难题,开创了启东市王鲍镇庙桥村新农村特色种植产业发展的良好局面。以合作社为依托,通过“合作社+贫困户”的脱贫带动机制,推动产业发展,带动贫困户脱贫致富,为农民致富做出贡献。



吉晓凌,南通市人大代表,南通市兰台档案事务所所长、党支部书记,崇川区女企业家协会副会长。

秉承“服务单位满意是我的追求,员工舒心是我的责任”的服务理念和为人之道,广受服务对象好评。先后获得南通市百名诚信之星、南通市优秀共产党员、南通市“巾帼建功”标兵、南通市人大代表履职先进个人等荣誉。积极参与人大各项活动,经常沉到一线督查和调研。提出的



仇锦梅,南通市人大代表,海门区住房和城乡建设局副局长。

致力于城区水环境的提升和乡镇特色田园的建设工作,发挥自己作为水利造价师的专业特长,经常深入社区、居民小区、乡村田头,广泛听取基层对黑臭水体治理、乡村建设的意见建议,并将建议意见与本职工作紧密结合,体现以人民为中心的工作理念。积极参与人大组织的各项培

陆灵俊,南通市十五届人大代表,通州区特殊教育学校校长、党支部书记。

五年来,通州特教学校发生了翻天覆地的变化,获评国家省市表彰奖励20余项,从一个全省落后的学校一跃成为省内外知名的名校。担任人大代表以来,先后提出建议20余条。疫情期间主动靠前,协助村居站岗、参与无偿献血、带头捐款助力战“疫”,被评为2020年度南通市人大代表履职先进个人。

作为南通市住建系统专家库专家,发挥自身优势,参加多个施工项目“超过一定规模的危险性较大分部分项工程”施工方案论证会,从安全性、经济性、工效性等方面对方案提出了很多改进建议和措施,收到较好效果。在抗击新冠疫情期间,积极带头捐款捐物,主动到施工项目上去进行宣传发动,对施工项目严格管理,确保了无一例感染或疑似病例发生。认真履行代表职责,积极参与南通、如皋两级人大各项活动和闭会期间代表活动,自觉接受选民监督,主动对群众关心的问题进行调查研究,并向有关部门反映。2020年市人代会期间,提出“关于按需建设新能源车充电桩的建议”“关于设置电瓶车充电桩并合理收费的建议”,主动与有关部门沟通对接,跟进办理,推动落实。



王成华,南通市人大代表,江苏恒辉安防股份有限公司董事长、总经理。

经过16年的拼搏和开拓,恒辉集团目前已发展为国内安全防护产业的领军者,集研发、生产、销售于一体的高新技术企业。公司在如东经济开发区建有3家工厂,占地面积18万m²,在上海和日本东京设有销售公司,有望在2021年初成功挂牌上市。下一步将继续深化以功能性



王丽红,江苏省人大代表,南通城市建设集团有限公司副董事长,民建南通市委副主委。

围绕企业发展方向,依法合规策划运作项目,拓展发展新区,围绕滨江片区“城市客厅、国际街区”功能定位,参与片区生态修复城市更新项目前期工作,起草与招商蛇口的《合作协议》和《投资协议》。连续三年考核优秀记三等功一次。认真履行代表职责,坚持主动融入,参加2018



马海燕,江苏省人大代表,南通新帝克单丝科技股份有限公司董事长,工学博士,教授。

坚持科技创新,作为课题负责人承担国家重点研发计划1项,主持江苏省科技成果转化项目、南通市重大科技创新专项等省、市级项目10多项,入选国家“万人计划”、江苏省科技进步奖“技术创新领军人才”、南通市“226”第一层次人才。以第一发明人申请发明专利78件,授权发明专利21件,获江苏省科学技术奖等省部级奖项9项。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极参加省、市人大组织的代表培训班,不断提升履职能力。出席省人代会期间,认真审议工作报告,积极为经济社会发展建言献策。闭会期间,调研并倾听中小企业经营者及科技工作者呼声,参与撰写建议,相关建议得到省相关部门高度重视,推动出台更加精细的惠企政策,调动企业自主创新积极性。

陈霞,南通市人大代表,标龙建设集团有限公司总工程师。

捐物,主动到施工项目上去进行宣传发动,对施工项目严格管理,确保了无一例感染或疑似病例发生。认真履行代表职责,积极参与南通、如皋两级人大各项活动和闭会期间代表活动,自觉接受选民监督,主动对群众关心的问题进行调查研究,并向有关部门反映。2020年市人代会期间,提出“关于按需建设新能源车充电桩的建议”“关于设置电瓶车充电桩并合理收费的建议”,主动与有关部门沟通对接,跟进办理,推动落实。

立足本职,依法治企,规范法人治理机构和经营行为,推动企业稳健、持续发展。带头履行社会责任,组织参与学校、安置房、医院等民生工程建设,举企业之力支持公益事业发展。先后荣获江苏省优秀企业家、江苏省“首届退役军人创业之星”社会贡献奖、南通市建筑业优秀企业家、建筑业发展功臣等称号。作为人大代表,认真学习和贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神和习近平总书记系列讲话精神,出席人大会议及专题视察等有关活动,及时梳理、撰写、提交相关建议,在老旧小区、农村危房改造,化解互保担保风险,民事立案登记制度以及建筑业健康发展等方面建言献策,推动解决人民群众关注的热点、难点问题,成为人民群众的代言人。



沈晓彦,南通市人大代表,江蘇海四达集团公司总经理,党委副书记。

认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真履行代表职责,不断提高建言献策的质量和水平。会议期间,认真审议和讨论各项报告,积极建言献策,撰写的“关于推进南通‘绿色化工’产业升级和高质量发展的建议”“关于法院更好保障实体企业运行的建议”等,得到了发改委、法院等部门的重视和答复。积极参与人大组织的视察、调研活动,参加了市人大组织的安全生产“一法一条例”执法检查活动,户籍政策、农民建房政策、失地农民保障政策等调研活动。深入走访选民,及时反映民意,关爱社会弱势群体,积极克服疫情影响保障企业复工复产,践行“人民选我当代表、我当代表为人民”的诺言。



易杰祥,江苏省人大代表,南通新华建筑集团董事局主席、终身名誉董事长。